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Český 3D tisk betonu boduje 
v Japonsku. PURPOSIA Group 
zrychluje globální expanzi 
 

Ostrava, 24. února 2026 – Více než 50 zástupců z japonských společností a 
veřejné správy se přihlásilo na dvě odborné konference, na nichž jim 
investiční skupina PURPOSIA Group představí technologii 3D tisku betonu. 
Silný zájem potvrzuje rostoucí poptávku po inovativních řešeních ve 
stavebnictví i konkrétní potenciál japonského trhu. Ostravská investiční 
vstupuje do roku 2026 jako silný evropský hráč a staví další růst na inovacích i 
na systematické expanzi mimo evropský trh. 

Loňská účast na světové výstavě EXPO v Japonsku a prezentace na mezinárodních 
veletrzích potvrdily zájem o technologie skupiny a otevřely cestu ke konkrétním projektům 
v zahraničí. V roce 2026 na tyto aktivity skupina navazuje už v roli aktivního hráče. 

Mimořádný zájem o konference v Japonsku 

Na dvou březnových konferencích v japonském Tokiu a Ósace, které pořádá spolu s 
agenturou CzechTrade, chce navázat na své angažmá v rámci partnerství na světové 
výstavě. Cílem je přejít od prezentací ke konkrétní spolupráci s místními firmami, investory a 
municipalitami. 

O obě akce je v Japonsku mimořádný zájem. Dohromady se obě konference navštíví 
přibližně 50 zástupců japonských stavebních i developerských firem a veřejné správy, 
kterým ostravská investiční skupina představí inovativní technologii 3D tisku betonu. „Naše 
technologie se hodí jak na velké projekty, tak právě na menší realizace jako je bytová 
výstavba, městský mobiliář či sociální bydlení,“ vysvětluje Adam Soustružník, vedoucí 
oddělení vnějších vztahů a marketingu PURPOSIA Group. 

Realizace v Austrálii, Pobaltí a Mexiku 

Technologii rozvíjí společnost Coral Construction Technologies, která propojuje stavební 
know-how HSF System z holdingu PURPOSIA Group a automatizační řešení ICE Industrial 
Services z holdingu MTX Group. Coral má za sebou už první realizace a připravuje další 
projekty, aktuálně například sociální bydlení a luxusní soukromou vilu v Mexiku.  
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Po velmi pozitivní zkušenosti s agenturou CzechTrade cílí PURPOSIA Group s její podporou 
také na trhy pobaltských států. V první fázi jednání jsou zároveň projekty v Austrálii, které 
počítají s využitím technologie 3D tisku betonu. 

Technologie byla už z kraje roku 2026 úspěšně prezentována na mezinárodních veletrzích, 
mimo jiné v Las Vegas, kde Coral vystavoval poslední generaci tiskárny Gen26, dále v 
Rijádu a aktuálně na veletrhu IBS v Orlandu. Jednání o prvních větších zakázkách jsou v 
pokročilé fázi. 

 „3D tisk betonu v kombinaci s automatizací dokáže u některých projektů snížit nároky na 
pracovní sílu i náklady až o 70 % a výrazně zkrátit dobu realizace. To je důvod, proč o tuto 
technologii dnes roste zájem investorů po celém světě,“ říká Jan Hasík, předseda 
představenstva PURPOSIA Group. 

Silné zázemí a jasný směr 

PURPOSIA Group dnes prostřednictvím stavební společnosti HSF System působí v deseti 
evropských zemích a těží z diverzifikovaného portfolia. Právě stabilní zázemí umožňuje 
skupině investovat do technologií a zahraniční expanze. Skupina zároveň investuje do 
modernizace výrobních kapacit, v loňském roce například proběhla rekonstrukce výrobních 
hal dceřiné společnosti PrefaONV a nákup nových forem a třmínkovačky. Nové vybavení 
umožní rozšíření sortimentu o předpínané prvky a ohýbané armatury vyráběné na míru. 

Právě díky stabilnímu zázemí může skupina výrazně investovat do technologických inovací, 
v čele s 3D tiskem betonu. „Chceme, aby se 3D tisk betonu stal do pěti let běžnou součástí 
našich projektů. Jedná se o technologii, která má potenciál změnit standardy ve 
stavebnictví a umožnit realizovat konstrukce a tvary, které byly dosud technicky nebo 
výrobně nedosažitelné,“ říká Tomáš Kosa, jednatel společnosti Coral a ředitel skupiny HSF 
System. 

Vedle technologických projektů skupina pokračuje v diverzifikaci podnikání, například 
prostřednictvím nové společnosti Foredeck zaměřené na prémiovou přepravu, která v roce 
2026 plánuje rozšíření služeb o další aktivity v oblasti cestovního ruchu pro B2B i B2C 
klientelu. PURPOSIA Group se zároveň dlouhodobě věnuje společenské odpovědnosti – své 
aktivity nyní rozšířila o partnerství s Českou filharmonií, kde se stala partnerem žesťových 
nástrojů. V roce 2026 se navíc poprvé stane generálním partnerem diskusní platformy 
Meltingpot v rámci festivalu Colours of Ostrava. 

 

Kontakty pro média: 

Mgr. Adam Soustružník 

Tiskový mluvčí, PURPOSIA Group                                                 
adam.soustruznik@purposia.eu                                                                            
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PURPOSIA Group je jedna z předních evropských investičních skupin s českými kořeny, která v roce 2023 
vznikla jako holdingová struktura kolem svých stavebních firem HSF System v Česku a na Slovensku a dalších 
společností převážně z oblasti stavebnictví. Historie firem tvořících holding PURPOSIA Group sahá do roku 
2002, tehdy byly jejich hlavní specializací kompletní střešní a fasádní opláštění, následně došlo k rozšíření 
aktivit na generální dodávky staveb. Skupina se dnes zabývá celým životním cyklem stavebních projektů od 
návrhu a developmentu, přes samotnou výstavbu až po správu nemovitostí a zahrnuje také inženýrskou 
geodézii prostřednictvím firmy Bezecný a služby v cestovním ruchu pro privátní klientelu prostřednictvím 
společnosti Foredeck. Do holdingu nyní patří celkem 46 firem s ročními tržbami přibližně 3 miliardy korun. 
Mezi dceřiné firmy, vedle zmíněné skupiny HSF System v Česku, na Slovensku a nově i v Rakousku, patří také 
firmy z developerské skupiny ANTRACIT, dále SK Facility, Pruniwerk, floorING, PREFA ONV, Bezecný a 
Foredeck. PURPOSIA Group působí celkem v 10 zemích Evropy. 

Více o PURPOSIA Group na www.purposia.eu. 

Mezinárodní stavební skupinu HSF System tvoří česká stavební společnost HSF System se sídlem v Ostravě, 
slovenská stavební společnost HSF System SK se sídlem v Žilině a rakouská stavební společnost HSF System 
AT se sídlem v Enzesfeldu. HSF System se zaměřuje na generální dodávky staveb a realizuje kompletní střešní 
a fasádní pláště moderních objektů včetně jejich rekonstrukcí. Provádí rovněž projekční práce a inženýrskou 
činnost. 

Developerská skupina ANTRACIT v rámci svých společností zajišťuje komplexní developerské služby dle 
individuálních potřeb svých klientů. Její portfolio zahrnuje rezidenční výstavbu, logistiku, průmyslové a 
administrativní budovy a areály v České a Slovenské republice. 

Coral Construction Technologies patří mezi přední inovátory v oblasti 3D tisku betonu a automatizace ve 
stavebnictví. Díky patentované technologii 3DCP a vlastnickému propojení dokáže na klíč realizovat kdekoli na 
světě i ty nejnáročnější architektonické projekty. Klade důraz na kvalitu, efektivitu, rentabilitu a rychlost. 
 
Společnost SK Facility poskytuje kompletní správu a údržbu nemovitostí k zachování bezpečného, 
příjemného prostředí a čistoty v objektech klientů.  
Společnost PRUNIWERK se specializuje na prosklené hliníkové fasády a střešní světlíky.  

Společnost floorING nabízí komplexní dodávky průmyslových podlah a venkovních zpevněných ploch včetně 
povrchových úprav.  

Společnost PREFA ONV se zaměřuje na výrobu, dopravu a montáž prefabrikovaných železobetonových 
konstrukcí.  

Bezecný působí v oblasti poskytování služeb inženýrské geodézie.  

Foredeck je společnost nabízející služby v oblasti cestovního ruchu se zaměřením na privátní klientelu. 
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